JTAATHOCTHUYECKAS PABOTA 110 MATEMATHUKE
JJISA OBYYAIOIIUXCSI 5 knaccoB

Ha gvinonnenue padomel omeooumcsa 00uHn ypok. B pabome ecmov 3a0anus, 6
KOmMOPbIX HYHCHO 8b10pamy U Oommemums 00UH Omeem U3 uemolpex uiu 06a omeema
U3 nAmMU NPeodI0IHCEHHHIX.

B nHekomopbix 3a0aHUAX HYHCHO 3ARUCAMb MOJIbKO NOJIYYEHHbLI pe3ylbmam —
yucno nocie ciosea «Omeem: », 3anucamep OAHHblE YUCIAA 6 madiuye.

B padome ecmbv 3a0anue Ha coeOuHenue TUHUECH PA3HBIX 00bEKMOE.

B o00nom 3a0anuu HysycHo 0ydem ycmanoeumbv, A6AAEMCA U KAHCOOE
ymeepicoenue 8epHbIM UIU HEGEPHLIM U OMMEMmUmsy Omeem 6 COOmeemcmeyouieil
AYellke mabdauyol.

B oonom 3a0anuu eéam HyxscHo Oyoem ynopaoouums Oe€icmEUs — 3aARUCAMDb
Homepa delicmeuil 6 NOPAOKe UX 6WINONHEHUA. | _ o S ____________
Ecnu 6bl He 3Haeme, KaK 6bINOJIHUMb 3A0aHUE, NPONYCIMUME €20 U nepexooume K
cneoyouiemy. Ecniu ocmanemcs épems, vl cmodceme gepHymoces Kk nemy. Eciu gbl
OuWuONUCH U XOMUme UCHPAGUMb OMEem, Mo 3a4epKHUmMe €20 U 3anuuiume epHblil.

Kenaem ycnexa!

BAPUAHT 4

1. Bribepute Hanbompliee yeThpex3HayHoe Yrciio, Koropoe MeHbie 8000.

1) 876
2) 11999
3) 7112
4) 6979

2. CoenunuTte TUHUENH Tr€OMETPUUECKYIO (DUTYPY U €€ OIMCaHue.

YeTbIpeXyrojbHUK,
y KOTOPOTO BCE CTOPOHBI PABHBI

YeTblpexXyrojJbHUK,
Yy KOTOPOTO BCE YTJIbI IPsIMbIE

YeThIpexyTroJIbHUK,
y KOTOPOTO BCE€ CTOPOHBI
HMMEIOT Pa3Hylo IJIMHY

3. BBI6epHTe YHUCJIOBOC BBIPAKCHUEC OJI1 OTBETA HA BOIIPOC 3a1a4U.

BapuaHt Ne2



JIBECTH IIECTHAECAT TYPUCTOB PA3MECTWIIUCH B MATH OOJBIIMX aBTOOYCaAX
no 40 4enoBek B KaXKAOM aBTOOYCE M HECKOJIBKMX MAJIEHBKHX, O 12 4enoBek B
Kaka0M aBTo0yce. CKOJIBKO MaJieHbKMX aBTOOYCOB 3aHsuM TypucCThl? OOBenuTe

OTBCT.
1)260-40+5 12
2)260 40+ 5
3) (40 + 5) + (12 * 5)

4) (260 40+ 5): 12

4. HVBaHy HYXHO CJIOKUTh W3 OJAWMHAKOBBIX JIETAJEH KOHCTPYKTOpA TaKyIO
¢burypy.

WBaH BBIOpas OIHY W3 HAPUCOBAHHBIX HIKE JETAJICll KOHCTpPyKTOpa. EMy
noTpedOBaIUCh 3 1eTaJIu BEIOPaHHON (POPMBI.
OtMmeThTe 3HAKOM v (hOpPMY JIeTau, KOTOPYIO BhiOpas MBaH.

o o o o
[ ] H

5. VYpok nmponmomkaerca 45 muHyT. [lepemena BTpoe kopode. Ha Ckonbko
MHHYT YPOK JUIMHHEE NTEPEMEHBIL?
OtBer: Ha MUH

6. CryaeHT mepBoro kypca Mwuxaus pa3MecTusl B HOBOM aibOome 90
(doTtorpaduii, TpETh U3 HUX — MIKOJbHBIE. CKOJILKO HIKONBHBIX (poTorpaduii B

anbOome y Muxauna? Beibepure OTBeT.
O 90 O 60 O 30 O3

7. BepHbl 1M TpUBENEHHBIE HWKE YyTBEpkKIeHUsA? BpiOepure OTBET
«BepHoe» win «HeBepHoe» s KOKIOro YTBEPXKACHUS. EcCi yTBEpXKICHUE
BEPHOE, TO TOCTAaBbTE TalOYKy B CTOJAOMK «BepHOoe», ecnm yTBEpkKICHUE
HEBEPHOE, TO B CTOJIOMK «HEBEPHOEY.

YTBepKICHUSA Bepnoe | HesepHoe

TonHa Ha 999 kr nerue, yem rpamm

YerBepTh yaca — 310 15 MUHyT

Jlecartasi 4acTb METPA — 3TO CAHTUMETP

BapuaHt Ne2



8. Psn yucen coctaBiieH MO HEKOTOPOMY MpaBuily. B 3TOM psiy OAHO 4KCIIO
3aMMCcaHo OMMO0YHO. BBIMUIIUTE 3TO YUCTIO.
140, 263, 386, 409, 632.

OTBeT:

9. Brmuncioure. 3aAMIATE OTBET.

(3211 +2389):4
OtBer:

10. BriGepute apudmeTruecKoe ACHCTBUE AJIS 3aMMCU PEICHMS 3a1a4 K.
ABTOMAT yIaKOBBIBAET CEMEUYKHU B MakeThl — 10400 T B Ka)KIblii MaKerT.
Ckoubko cemeuek Oyniet ynakoaHo B 1200 nmakeToB?
1) BeruMTaHME
2) YMHOKEHUE
3) cnoxeHue
4) nenexue

11. Ha nuarpamme moxa3aHo, CKOJbKO Y4YalluxXcs HA4albHOM IIKOJbI No 2
MOCEIIAIOT MY3bIKAIBHYIO IIKOJTY.
[Tocelenne My3bIKaaIbHON KO
40

30

20 f :
| I
0

1 Kknacc 2 Knacc 3 Knacc 4 Knacc

Uucno yvamuxcs

Ha ckonbko Oo0JiblIE BTOPOKIACCHUKOB IMOCEIIAOT MY3bIKAJbHYIO IIKOJY,
YEM MEPBOKIACCHUKOB?

OtBet: Ha yu.

12. ¥V Koctu 6su10 300 pyOneit. On kynun 2 ¢oHapuKa U MOJTYYUI B Kacce
40 pyOueii cnaun. CKonbKO cTOWIT 01MH (pOHAPUK? OTMETHTE OTBET.

BapuaHt Ne2



O 20 p. O 130p. O258p. O260p.

13. YcranoBute mnNOpANOK JCHCTBUH Ui HAXOXKACHHUS 3HAYEHUS TaKOro
BbIpaKeHUs. Brimmmre uudpsl ot 1 10 4 B KBaApaThl HAJ 3HAKAMHU ACHCTBHIA.

O O0O 0O
(780 — 780 : 2) + 4 - 92

14. Upa BbIpe3asia U3 UBETHOW OyMaru HECKOJBKO MHOTOYIOJbHUKOB — IO
OIHOMY JUISl Ka)KIOW CTOPOHBI — M OOKJIEWJAa MMHU BCE TPaHH 3TOH (DUTYPBL
CKOJIBKO MHOTOYT'OJIbHUKOB OHA BbIpe3ana? 3anuiuTe OTBET.

Ortser: MHOTOYT.

15. B kaHuensipckoM Mara3zuHe ajib0oMbl TPOAAIOTCS TOJBKO yHakoBkamu. B
Ta0JIMIIEe YKa3aHa [IEHA PA3HbIX YHAKOBOK C aJIbOOMaMHU.
KonnuectBo anpObomOB . B | LleHa ynakoBku (B pyOJisix)

YIaKOBKE
2-ampbomMa 300
4 anpboma 400
6 aT00MOB 600

Kars kynmma poBHO 8 anmb00MOB M 3aIjiaTuiia HAUMEHBITYH) CyMMY JICHET.
CKOJIbKO CTOMIIA IOKYTKA?
OTtser pyo.

. 2
16. Ilmomans urposoi uiomaaku 160 M™. KakoBa mmprHa TUIOIAAKA, €CIIA
nnvuHa paBHa 40 M? 3anuIIMTe YUCIIO.

OtBer: ™
17. IlpounTaiite TekcT. BoiOepuTe 1 BOUMIIUTE B TAOJIMILy YUCIIA, TAHHBIE HAXKE.
Bacsa u /luma copeBHytorcss B aBoeOOpbe: Oer 30 M, MPBIKOK B JJUHY C
Mecta. Bacs mpoOexan 30 meTpoB 3a 5 cexyHn, Juma mokaszan pe3yabTaTr Ha 1
CeKyHAy xyxe. [Ilmma mpeirHyn Ha 75 cm, pe3yiabrar Bacu nHa 10 oM syuine
pe3yJibrara J{umsl.

BapnaHT Ne2



Tabnuia pe3ynbTaToB 1BOCOOPHS

VYyacTtHuk ber, 30 M (c) [IpbDKKH B NTMHY € MecTa (CM)

Bacsa

Huma

JlaHHBIE JU1s 3aM0JHEHUS TaOJIUIIbl. 3aMOJIHUTE BCE STUEHKU.

4 5 6 11 65 75 85 95

18. Jluza Hauana ckiaabiBaTh KyOMKM B KOPOOKY KaK I[MOKAa3aHO HA PUCYHKE.
CKOJIbKO BCETO KyOMKOB MMOMECTUTCS B ITON KOPOOKE?

OtBet: KyO.
19. HUpa noexana Ha Benocunene or IIKOIbL 10 AoMa. Kakoe paccrosHue OHa
Morja npoexathb? BeiOepuTe BeMUKHY.
O 2 kM O2wm O 2mm O2cMm
20. BeiOepure n OTMETHTE ABE BEPHBIE 3aMKMCU PEIIEHUS 3a0a4K.
CanoBo XOUET CAEaTh Ta30H HA YYACTKE MPSAMOYTOJIBHON (POPMBI AJIMHOM
10 M m mmpunoil 3 M. Ha xaxnaplii KBagpaTHbId METP MoJs HykHO 150 r cemsH

TpaBbl. CKOJIEKO TPAMMOB CEMSTH HY>KHO TIPUTOTOBUTH CaJIOBOJY JUIS TIOCEBa?
1) | Pemenne 1 1)(10+3)+2 =26 (m)
2) 150 - 26 =3900 (1)

2) Pemenue 2 1)10 -3 =30 (m)
2) 150 + 30 = 4500 (1)

Permenue 3 150 - (10 + 3) = 4500 (1)

3)
4) Pewmenue 4 1)(10+3)+-2 =26 (m)

2) 150 - 26 + 150 - 4 =4500 (r)
5) Pemenne 5 1)10+3=13 (m)

2) 150+ 13 - 2 =3900 (r)

BapuaHT Ne2
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